
4.Sınıf Matematik Süreç Değerlendirme Sınavı

Adı Soyadı: …………………………       No: ……..…               Sınıfı:…………            Puan: ....….....…

1. Aşağıda verilen sayının basamak değerini
 bulunuz.

789 059 Basamak Değeri

2. Aşağıda verilen sayıları sembol kullanarak 
büyükten küçüğe doğru sıralayınız.

58 962 – 423 189 – 90 000 –  9999

.....................................................................................

687 454  - 7000 – 15 450 - 8785

.....................................................................................

(5p)

(5p)

3. Aşağıdaki sayıları en yakın onluğa ve yüzlüğe 
yuvarlayınız.

Sayılar En Yakın Onluk En Yakın Yüzlük

4789

52 626

11 555

4. Aşağıdaki örüntülerde boş bırakılan yerleri 
tamamlayınız.

9 18 27 45

5 10 20 40

9 7 10 8 11

7 12 17 27 32

2 4 8 16 32

5. Aşağıda verilen  toplama işlemlerini 
yapınız.

8457
3467+

6784
2508+

5467
2422+

6. Aşağıda verilen  çıkarma işlemlerini 
yapınız.

5247
2958

7000
3478

8949
6875

(5p)

(5p)

7. Aşağıda toplama işlemlerinde verilmeyen 
toplananları bulunuz.

4328

+

3574

9584

+

9508

8. Aşağıda verilen  çıkarma işlemlerinde 
verilmeyen sayıları bulunuz.

3247

2147

6587

2484

9. 

A. 7730                                                   B. 7700
C. 7720                                                   D. 7740

5478
2251+

Yandaki toplama işleminin 
onluğa göre tahmini sonucu 
kaçtır?

(5p)

(5p)

(5p)

(5p)

(5p)
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10. Aşağıdaki çarpma işlemlerini kısa yoldan 
yapınız.

13. Aşağıdaki bölme işlemlerini yapınız.

14. Aşağıda verilen  çarpma işleminin 
onluğa göre tahmini sonucunu ve gerçek 
sonucunu bulunuz. 

15. Bir bölme işleminde bölen 14, bölüm ise 
8 olduğuna göre kalan sayı en fazla kaç 
olabilir?

16. Rakamları farklı dört basamaklı en 
büyük çift sayının 400 eksiği kaçtır?

A. 9599                                                    B. 9477

C. 9476                                                    D. 9499

17. Bir manav, kilosu 19 liradan 72 kg erik 
satıyor. Manav, sattığı eriklerden toplam kaç 
lira gelir elde etmiştir?

A. 1366                                                    B. 1368
C. 1400                                                    D. 1378

18.  A > 575:5 eşitsizliğini sağlayan A’nın en 
küçük  değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A. 115                                                   B. 114
C. 110                                                   D. 116

BAŞARILAR

54 x 100= ...........................

8574 x 100= ...........................

98750 x 10= ...........................

5 582 x 100= ...........................

47 x 1000= ...........................

11. Aşağıdaki bölme işlemlerini kısa yoldan 
yapınız.

7400 : 100= ...........................

54780 : 10= ...........................

87500 : 100= ...........................

82 000: 1000= ...........................

4700 : 100= ...........................

12. Aşağıdaki çarpma işlemlerini yapınız.

547
  12x

387
  27x

873 3 4755 5

382
  24x

A. 13                                                   B. 14
C. 8                                                      D. 7

(5p)

(5p)

(5p)

(5p)

(5p)
(5p)

(5p)

(10p)

(10p)
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